



SARKAD VÁROS

INGYENES KÖZÉLETI, INFORMÁCIÓS ÉS HIRDETÉSI HETILAP

XIX. ÉVFOLYAM 42. SZÁM

Internet:www.sarkad.hu

2009. OKTÓBER 16., PÉNTEK

Meghívó



Sarkad Város Önkormányzatának Képviselő-testülete nevében tisztelettel meghívom Önt és kedves családját 2009. október 23-án (péntek) 10.⁰⁰ órai kezdettel az

AZ 1956. ÉVI FORRADALOM ÉS SZABADSÁGHARC KEZDETÉNEK, VALAMINT A MAGYAR KÖZTÁRSASÁG 1989. ÉVI KIKIÁLTÁSÁNAK NAPJA ALKALMÁBÓL

tartandó városi megemlékezésre

Jóth Imre
polgármester



Ünnepi program:
HIMNUSZ

EMLÉKMŰSOR
Közreműködnek

az Ady Endre Bay Zoltán Középiskola és Kollégium diákjai

Ünnepi beszédet mond:

Csepreghy Máttyás
történész, városmenedzser

KOSZORÚZÁS
SZÓZAT

PÁLYÁZAT

Bérbevehető helyiségek

1. Sarkad, Árpád fejedelem tér 2/b. sz. alatti 91,70 m² alapterületű üzlethelyiséget (volt Menő Manó üzlet) minimum bérleti díj 6.650.-Ft/m²+ÁFA/év ellenében.
2. Sarkad, Hajdú u. 1/2. sz. alatti 18,90 m²-es alapterületű üzlethelyiséget (volt víz-gáz-fűtés javítás, valamint hitelközvetítés) minimum bérleti díj 6.650.-Ft/m²+ÁFA/év ellenében.
3. Sarkad, Szent István tér 22/7 hrsz alatti 15,00 m² alapterületű garázs, minimum bérleti díj 6.650.-Ft/m²+ÁFA/év ellenében.
4. Sarkad, Szent István tér 22/2 hrsz alatti 15,00 m² alapterületű garázs, minimum bérleti díj 6.650.-Ft/m²+ÁFA/év ellenében.
5. Sarkad, Béke sétány 3. sz. 3/2/A/9 hrsz alatti 15,00 m² alapterületű garázs, minimum bérleti díj 6.650.-Ft/m²+ÁFA/év ellenében.

Az ingatlanokat 2009. november 1. napjától 5 éves időtartamra lehet bérbe venni. (Folytatás a 3. oldalon)

Lomtalanítás

Tájékoztatjuk a Tisztelt Lakosságot, hogy 2009. október 24-én (szombaton) lomtalanítási napot tartunk. Kérjük, hogy az elszállítandó lomot 2009. október 24-én reggel 7 óráig helyezték ki az ingatlanjuk elé, amelyet a Békés-Manifest Kft térítésmentesen elszállít.

Nem szállítja el a lomtalanítási akció keretén belül: építési törmelék, gumiabroncsot, veszélyes hulladékot /akkumulátort, festékes göngyöleget, fáradt olajat, hígítót, növényvédő szert, elektromos háztartási eszközöket /TV, hűtő, mosógép stb./ és a rendszeres szolgáltatás keretében elszállításra kerülő kommunális hulladékot.

Városgazdálkodási Iroda

Köztisztviselői állásra pályázók figyelmébe!

2009. december 1-jétől a köztisztviselői állásra pályázóknak a 126/2009. (VI. 15.) kormányrendelet értelmében közigazgatási versenyvizsgát kell tenni. 2009. októbertől a Dél-alföldi Regionális Államigazgatási Hivatal Szegeden, Kecskeméten és Békéscsabán szervez versenyvizsgát. A részletekről tájékozódni versenyvizsgadelfold.hu, vagy <http://kiwi.kszk.gov.hu> weboldalakon lehet.

Sarkad Város Polgármesteri Hivatala

Meghívó

III. Nemzetközi Kistérségi Dalos Találkozó

A Nyugdíjasok Érdekvédelmi Egyesületet szeretettel meghívja dalkedvelő híveit a III. Nemzetközi Kistérségi Dalos Találkozóra.

Ideje: 2009. október 30. (péntek) 9 óra.

Helye: Bartók Béla Művelődési Otthon, Sarkad, Vár u. 2/b. Belépés díjmentes. Az érdeklődők ebédet is rendelhetnek 500 Ft-ért, melyre az igényt Dr. Vass Györgyné elnökhelyettesnél a szerdai fogadóórán 2009. október 21-ig lehet benyújtani.

A Dalos Találkozón minden dal kategória szerepel. Minden résztvevő együtt énekel. A közös éneklés nagy öröm.

Gyetzvai Lajos elnök

Sarkad is ott volt

A közszféra is felemelte szavát az állami megszorítások ellen



A Parlament előtt a közszféra 15 ezer elkeseredett dolgozója

Az oktatási intézményeinket, kórházainkat, önkormányzatainkat lerabló, kismémmiző Gyurcsány-Bajnai-féle kormányzat által tervezett, újabb megszorítások ellen tüntetett a közszféra 15 ezer elkeseredett dolgozója Budapesten. Az elmúlt hét szombatján a Kossuth térre vonuló óvónők, tanítók, tanárok, egészségügyi dolgozók, orvosok, hivatali alkalmazottak, köztisztviselők, jegyzők, és polgármesterek közösen követelték az oktatási és a szociális intézményeket megcsönkítő 60 milliárdos, illetve az önkormányzatokat teljesen padlóra küldő 120 milliárdos megvonások azonnali visszavonását. Ez a megszorítás ugyanis a közszférában 40 ezer fő, Békés megyére vonatkozóan 2 ezer fő elbocsátását jelentené 2010 januárjától. Tehát ennyivel kevesebb ápolónő, óvónő, tanár, vagy hivatali alkalmazott szolgálhatna bennünket, és kerülne az utcára!

A Kossuth térre vonulók, köztük 30 sarkadi közszolgálattal, fegyelmetlenül, jó hangulatban, ám hangosan követelték a Bajnai-csomag visszavonását a feladónak. Közösen álltak ki az oktatásért, az egészségügyért, és az önkormányzatokért. Közösen mondtak nemet az értelmetlen megszorításokra, a Bajnai-kormány nemzetvesztő politikájára!

Ok ott voltak, és kiálltak értünk, mellettünk, tehát a közszféra a magyar népet akarja szolgálni, a magyar nép érdekeiért vonult a Kossuth térre, ahogy az Kósa Lajos, debreceni polgármester tizenkét pontjából is kiderül:

1. Minden önkormányzat alapvető célja polgárai jólétének, boldogulásának, gyarapodásának, biztonságának megteremtése.

2. Az önkormányzatok a társadalmi önrrendelkezés legközvetlenebb, tehát legfontosabb helyszínei. Minden önkormányzatnak joga van létehez, sorsáról csak saját lakói dönthetnek. Az állam egyetlen faluról vagy városról sem mondhatja, hogy

életképtelen.

3. Magyarország legfontosabb települése Budapest. Itt él a legtöbb magyar ember, a főváros járul hozzá a település mértékben Magyarország teljesítményéhez.

4. Az önkormányzatiság minden szintje: minden falu, város, megye közös értékünk, közös örökségünk. Mindegyik egyformán fontos, fogyásukkal, pusztulásukkal mindnyájan kevesebbek leszünk.

5. Milyen Magyarországi polgárai kiállnak Budapestért, úgy a fővárosnak is

kötelessége kiállni a legkisebb faluért is. Csak ez az összefogás emelheti fel újra a magyarokat és Magyarországot.

6. Minden településnek joga van az iskolához.

7. Minden a településnek joga van a kultúrához és templomához.

8. Minden településnek joga van legalább egy rendőrhöz. Ha az állam nem biztosítja ezt, joga van a rendőrség megszervezéséhez teljes állami felhatalmazás mellett.

9. A kormány csak úgy adhat kötelező feladatot az önkormányzatoknak, ha a teljesítés minden feltételét biztosítja.

10. Minden önkormányzatnak joga van a vagyonához. Arra a kormány nem teheti rá a kezét, el nem vonhatja.

11. Minden önkormányzatnak joga van a bevételeihez. Azokat az állam el nem veheti, fel nem használhatja.

12. Minden önkormányzatnak joga van az ellenállásra a törvény adta keretek között, ha a központi állam létét, a törvényességet, vagy az alkotmányosságot fenyegeti.



Sarkadiak a Kossuth téren (középen)

Sarkad gazdálkodási „szénája” rendben van

(Tájékoztató Sarkad város 2009. I. félévi gazdálkodásáról)

Tisztelt Olvasó! Ez az írás nem közzéadásoknak, pénzügyi szakembereknek szól. Nekik ott a Képviselő-testületi ülésre készített szakmai előterjesztés, tele táblázatokkal, adatokkal, arányokkal, elemzéssel. Az az előterjesztés nem titkos dokumentum, azt bárki a város könyvtárában kezébe veheti, áttanulmányozhatja, következtetéseket vonhat le belőle.

Mivel a város lakosságának többsége nem közzéadás és nem is pénzügyi szakember, - de ettől még érdekelheti a város gazdálkodása-, ezért ez az írás megkísérel bemutatni Sarkad Önkormányzatának 2009. év I. félévének bevételi, kiadási tervét, annak teljesülését az érdeklődők számára is.

A gazdálkodás az önkormányzatok esetében - ahogy a háztartásoknál is - tervezéssel kezdődik. Év elején számba kell venni, hogy melyek azok a bevételek, amelyekre a város biztosan számíthat az év folyamán és melyek azok a kiadások, amelyek terhelné fogják. Szerencsés esetben a bevételek elegendőek a kiadásokra.

Miből van bevétele egy önkormányzatnak?

Például az állami hozzájárulásokból. Ez minden önkormányzatnak nagyon fontos, meghatározó bevétele. Az állam a törvényeken keresztül előírja, hogy melyek azok a feladatok, amelyeket az önkormányzatnak kötelezően végeznie kell. Ezekhez a feladatokhoz hozzájárulást biztosít. Most nézzük meg, néhány példán keresztül, hogyan biztosította az állam 2009. évben a hozzájárulásokat. Pl.: Tízezer lakos feletti város esetében kötelező bölcsődét üzemeltetni. Ehhez az állam úgy járult hozzá, hogy a működési (bér, energia, stb.) kiadásainak a 48 %-ára adott hozzájárulást. Az óvodák működéséhez 60 %-ban, az általános iskolához 78 %-ban járult hozzá. Ahhoz, hogy ezek az intézmények működni tudjanak, (az utóbbiak is kötelező feladatok) a városnak mélyen a "zsebébe kellett nyúlania" és 122 millió Ft-al "ki kellett pótolnia" az államtól a példában szereplő feladatokra kapott normatívát. (Így már érthető is, hogy miért üzemel kevesebb bölcsőde, óvoda, iskola a városban, mint évekként ezelőtt!)

Miből tudja az önkormányzat „kipótolni” a feladataira nem elégséges állami támogatást (amely évről-évre egyre kevesebb)?

Működési bevételeiből és az adókból, de ha ez sem

zet személyi jövedelemadót és így nincs minek az egy részét az államnak a települések részére visszajuttatni. (Ezért vannak nagyon szegény és vannak igen gazdag önkormányzatok.)

Minden bevételt számba véve, a város költségvetésében (félévkor) 3.658.659 ezer forint bevétel van betervezve 2009. évre, amelynek 61%-a be is folyt a város „kasszájába”. Az elvárható 50 %-kal szemben ez jó teljesítésnek mondható, e nagy gazdasági válság közepette.

Mire költötte a város a befolyt bevételeket?

Jórészt működési kiadásaira, egy viszonylag kevés összeget beruházásra, felújításra és tartalékolta is a második félév váratlan kiadásaira, valamint a második félévben kiírt (beruházásokat célzó) pályázatok önéreje.

A működési kiadások (amely 1.110.475 ezer forintba került félévkor) a városban működő intézmények és a hivatal bér és járulék költségei, dologi kiadásai (energia, szakmai anyagok stb.), különféle pénzbeli ellátások (szociális kiadások). Beruházásra és felújításra az összes kiadás mindössze 7 %-a volt fordítható.

Ez sok, vagy kevés?

Ha azt vesszük, hogy az összes tervezett kiadás (amely 3.658.659 ezer forint) 50 %-a is lehetne időarányosan, de félévkor csak 45 %-a lett elkölthető, ez a teljesítés is jónak mondható.

Különösen akkor, ha tudjuk, hogy általános tartaléka is maradt a városnak (66 millió forint), valamint a 2008. évben kibocsátott kötvény is a tartalékát gyarapítja.

Mire használ(hat)ja az általános tartalékot egy önkormányzat?

Például: váratlan események finanszírozására (vihar, ár, árvíz), évközi jogszabályváltozásból adódó plusz kiadásokra (ilyen az általános forgalmi adó 20%-ról 25%-ra történt emelése, amely a város „pénztárcáját” plusz 30 millió forinttal terheli a második félévben), benyújtott pályázatok önéreje, és minden olyan kiadásra, amelyet a Képviselő-testület fontosnak ítél.

Mi az a kötvény tartalék?

2008. májusában a Képviselő-testület kötvényt bocsátott ki 1,5 milliárd forint értékben, svájci frankban (ez a lakosság által nem megvásárolható kötvény) 20 éves futamidőre azzal a céllal, hogy az Európai Unió által finanszírozott pályázatokhoz önerőt tudjon biztosítani és így azokat a fejlesztéseket a városban el tudja végezni, amelyekre egyébként nem lenne pénze. Döntött arról is, hogy ebből a pénzből 1 milliárdot nem fog elkölteni, hanem befekteti (betétbe helyezi, kamatozó kincstárjegyet vá-

sárol), hogy annak a hozama „segítsen” a kötvény kamatának fizetésében. A további 0,5 milliárdot szánta elkölteni az említett pályázatok, fejlesztések önéreje, amelyet felhasználásáig szintén befektet.

Mi is történt az elmúlt bő egy év alatt a kötvénnyel?

Nem kellett felhasználni, elkölteni, mivel a benyújtott pályázatok vagy nem nyertek, vagy amelyek nyertek, azt az általános tartalékból finanszírozta a város. Így a kötvény 1,5 milliárd forintja be volt (és van) fektetve. Ez a városnak azt jelentette az elmúlt időszak alatt, hogy miután a kötvény utáni fizetendő kamatot kifizette, a kötvényből származó befektetések után a hozamot bevételezte, pozitív mérleggel zárt. Nem is kevéssel: 133 millió forinttal gazdagodott az Önkormányzat. (Természetesen, ha a kötvényt már törleszteni kell, és a pályázatok önéreje is költ a város, akkor már kevesebb lesz a befektethető összeg is, ebből következően a hozam is.)

Az állam folyamatosan késedelmesen utal, 10 milliós tételekkel tartozik önkormányzatunknak, velünk előfinanszíroztat, s csak hónapokkal később, utólag térít.

Több partnerünk, ingatlanaink bérlői, más önkormányzatok, adózók késedelmesen fizetnek, s van aki pedig egyáltalán nem fizet. Ez esetben behajtás, ingatlanra terhelés és bírósági út áll rendelkezésünkre a közpénz beszedéséhez. Amennyiben ezt nem tennénk, már a következő hónapban vagy a pedagógusoknak nem tudnánk bért fizetni, vagy az óvodában, bölcsődében nem fűtenénk, vagy a Szociális Otthonban a bent lakóknak nem tudnánk gyógyszerrel biztosítani. Különösen súlyos többletkiadás az önkormányzati intézmények számára az infláció emelkedése, az áfa 5 %-os növekedése, vagy az élelmiszerek első félévi 25 %-os árnövekedése a közétkeztetésben. Az állam több tucat feladattal ró az önkormányzatokra, amihez anyagi feltételt ugyanakkor jogszabályba ütközően nem biztosít.

A sarkadi képviselő-testület ebben a fél évben a költségvetésből több 10 millió forintot áldozott a munkanélküliek önkormányzati foglalkoztatására. Ezzel 300-350 fő munkanélkülinek adott közmunka lehetőséget és ezzel kereseti lehetőséget.

Összességében hogyan is gazdálkodott az I. félévben Sarkad Város Önkormányzata?

Fegyelmezett gazdálkodás mellett a bevételek 61 %-os, a kiadások 45 %-os teljesítése arra utal, hogy a város költségvetése egyensúlyban volt, a szigorú, takarékos gazdálkodás következtében. Ezért a Képviselő-testület félévi mérlegében összegezhette, hogy a város gazdálkodása kiegyensúlyozott volt.

Pribék Imréné pénzügyi osztályvezető helyettes

LEVELEK A GIMIBŐL



Évnyitó

Augusztus végének közeledtével minden diák számolni kezd a napokat, mennyi van még hátra a szünetből. Minden szeptember elseje egy új korszakot nyit életünkben, s talán az elsősök és végzősök számára a legfontosabbat.

Emlékszem, amikor megkezdődött a gólyatábor, rögtön eszembe jutott, milyen is volt, amikor én kezdtem a 9. osztályt. Senkit sem ismertem, nem tudtam, mi merre található, teljesen elvesztett voltam. Aztán szerencsére ez hamar megváltozott: segítő kezekre leltem a tanárain, és barátokra az osztálytársaim személyében. Azóta minden tanévnyitókor a viszontlátás öröme csillog szemünkben. Tudom, hasonló élmény részeseivé válnak azok is, akik most kezdtek itt tanulni. Nekik azért fontos az idei év, mert új közösségbe csöppentek, s egyre nehezebb akadályokon kell átküzdeniük magukat. Nekünk, végzősöknek pedig azért, mert ez a tanév az első lépés a felnőtté váláshoz. A tét nagy, dönteni nehéz, s nem telik el úgy nap, hogy ne esne szó az érettségiről. Mégis vidáman, izgatottan és reményekkel telve érkezünk a tanévnyitóra, mert bár aggódunk és félünk, igazából tudjuk, hogy sikeresek leszünk.

Nagy Erzsébet (13/C)

Városerdei kirándulás



A helyi középiskola **9. B osztálya** szeptember 9-én a **városerdei Fekete-Körös Motel** tulajdonosának – a mezőberényi Tóth Jánosnak – vendégszeretét élvezte. Egy kellemes délutánt töltöttünk az üdülőben, ahol strandröplabdáztunk, pingpongoztunk, csocsóztunk, biliárdoztunk, foci és gokart állt a rendelkezésünkre. Persze nem maradhatott el a **fürdés** sem, kellemesen hűvös vízben csobbantunk az üdülő medencéiben. Még sokan ruhástól is beugrottak a vízbe. Olyannyira megtetszett

nekünk az üdülő, hogy egy hét múlva már két napot töltöttünk kinn. A tranbulintól és a napi rohangálástól kellemesen elfáradva akartunk reggelig fennmaradni az egy órás takarodó után, hajnali háromra sikerült is elcsendesednünk, próbára téve osztályfőnökünk éberségét. Reggel kemencében sült lángos várt bennünket. Köszönjük Tóth Jánosnak a feledhetetlen élményeket!

Ady Endre – Bay Zoltán Középiskola és Kollégium 9. B osztálya

Közösen a biztonságért

Városunk középiskolája az Ady Endre - Bay Zoltán Középiskola és Kollégium az idei évben a Sarkadi Tűzoltó Egyesülettel közösen tartotta az előírt tűzvédelmi gyakorlatát.

Az idei gyakorlat során nem csak a tűzjelzést követő levonulás és az előírás szerinti létszámenőrzés történt meg, hanem Tarcali Mihály úr egyesületünk titkárnak közreműködésével bemutatásra kerültek az iskolában lévő tűzoltó készülékek használata.

A bemutatást követően először Jánk János tanár úr, majd 4 diák hajtott végre tálcátűz oltási feladatot.

Sztancs József egyesületi elnök



Bulijánló

2009. október 17-én (szombaton) ismét megnyitja kapuit az impozáns Club Ranch. Az Octoberfest Party elnevezésű rendezvényen a

slágerebb club house zenék kerülnek terítékre, de nem lesz hiány az ESCAPE progressive és tech house dalvilágából sem. A belépő éjfélig 600 forint. Partybusz: 06-70-342-9903

SARKAD TELEVÍZIÓ
A Sarkad Televízió
heti műsora: október 19.

17 órai kezdettel:
Sarkadiak a Kosuth téren – közvetítés a Parlament elől felvételről

A Városháza ügyfélfogadása

Hétfő:.....13-16 óráig
Kedd:.....7³⁰-12 óráig
Péntek:.....7³⁰-12 óráig

Szerda:.....7³⁰-16 óráig
Csütörtök:.....7³⁰-12 óráig

Októberben

„Országos Táblavadász” akció



A megyei főkapitányságon és a kapitányságokon működő baleset-megelőzési bizottságok évente több programot is szerveznek annak érdekében, hogy minél többen megismerjék a biztonságos közlekedés szabályait, és minél többen fontosnak érezzék az előírások betartását. A legkülönbözőbb forgalmi helyzetekben döntő fontosságú kérdés, hogy a közlekedő betartja-e a szabályokat, mennyire figyel a saját és mások biztonságára.

Mindezek mellett azonban legalább ennyire fontos, hogy a gyalogosok, kerékpárosok és más járművezetők a lehetőségekhez képest legjobban kialakított, egyértelműen szabályozott csomópontokban, átkelőkön, keresztezésekben közlekedhessenek, hiszen a megfelelő és jól látható jelzések nélkülözhetetlenek a biztonságos közlekedéshez. Ezért az Országos Rendőr-főkapitányság október hónapra meghirdeti az „Országos Táblavadász” akciót. Ez idő alatt a Békés Megyei Rendőr-főkapitányság a

tablavadasz@bekes.police.hu. e-mail címen fogadja a közlekedők észrevételeit a hiányos, megrongálódott, ellentétes értelmű vagy éppen felesleges közúti jelzőtáblákról. A rendőrség közlekedési szakemberei az észrevételeket rögzítik, és a helyszíneket megvizsgálják az illetékes szakhatóságokkal közösen. Ha valóban szükséges bármifajta változtatás, akkor az illetékes szakhatóság a levélíró jelzése, és a hatóság lehetősége szerint a rendelkezésre álló eszközökkel orvosolja is a felvetett problémát.

A megadott e-mail címre küldött leveleikben kérjük, jelöljék meg pontosan azt a helyszínt, amelyre az észrevételük vonatkozik, és fogalmazza meg azt is, hogy miért tartanának szükségesnek azon a helyen változtatást, valamint kérjük csatolni a hely beazonosításához szükséges fényképfelvételt.

A fenti e-mail címre tehát 2009. október 01. és október 31. között várjuk észrevételeiket.

R.Kapitányság

„Ősz szele zümmög, aluszik a nyár már...”

Szeptember elsején benépesült a Vasút utcai Óvoda. Elkezdődött a 2009/2010-es tanév. Az új kiscsoportosok érkezése nagy izgalommal töltött el bennünket. Mindannyian tudjuk, hogy a gyermek első találkozási pontja az óvodával, alapvetően befolyásolja az óvodához fűződő kapcsolatát.

A kezdeti nehézségek után a beszoktatás zökkenőmentes volt. Az óvó nénik türelemmel, gyöngédséggel fogadták az újonnan érkező kis óvodásokat.

A szép idő kicsalogatott bennünket a szabadba. Egyrészt a természet iránti érdeklődés, az őszi táj megfigyelése, másrészt a játék miatt. Elhatároztuk, hogy kirándulást szervezünk a közeli új játszótérre.

Elérkezett a várva várt nap. Szikrázó napsütésben indulunk útnak. Útközben megfigyeltük az őszi sokféle színt, a sárguló, hulló faleveleket. Megérkeztünk úti célunkhoz és a gyerekek a sok-sok játékeszközt birtokba vették. A játék öröme, a szabadság érzését láthattuk rajtuk.

Fáradtan, de sok élménnyel gazdagodva érkezünk vissza az óvodába, ahol már várt minket a finom ebéd. A gyerekekből sugárzó boldogság, vidámság tette felejthetlenné a délelőttöt.



Köszönetünket fejezzük ki Bondár Lajos képviselő úrnak a játszótér létrehozásáért. Igérjük, hogy amint lehetőségünk engedi újra birtokba vesszük.

Úgy érezzük, hogy a kirándulással egy lépéssel közelebb kerültünk célunk megvalósításához: vidám, boldog önfeláldozó játszó gyereket, valamint érdeklődő, természetszerető embert neveljünk.

A 4. sz. óvoda / Vasút u.22./ gyermekei és dolgozói nevében:
Boldogh Ambrusné vezető óvónő

Bérbevehető helyiségek

(Folytatás az 1. oldalról)

A pályázatokat a Polgármesteri Hivatal Műszaki és Beruházási Osztályára kell benyújtani:

2009. október 26-án (hétfő) 10,00 óráig.

A pályázatnak tartalmaznia kell az ajánlott bérelmé-

nyi díjat. Amennyiben több érdeklődő jelentkezik, úgy a bérleményi díj licitálás útján kerülhet meghatározásra a Gazdasági Bizottság döntése alapján.

Polgármesteri Hivatal Műszaki és Beruházási Osztály

Kézfogások

15 éves a Sarkadról indult Gyula-Arad Kézfogások!

1992-ben a sarkadi Ady Endre Kísérleti Középiskola tanulójaként indítványoztam egy magyar-román megbékélési találkozó megrendezését. A fő cél az volt, hogy a politikusok jobban működjenek együtt, és a két ország civil társadalmis is egymásra találjon.

Azt akartam, hogy az élet minden területén induljon meg az együttműködés a magyarok és románok között a francia-német megbékélés mintájára. Ne várjunk arra, hogy a politikusok majd tesznek valamit! Mi civilek is tegyünk végre lépéseket! Ugyanakkor fontosnak tartottam a politikusokat is bevonni ebbe a megbékélési folyamatba, mert ők hozzák a döntéseket. Javaslatomat 1992 végén elküldtem a Magyar Köztársaság Külügyminiszterének, Románia budapesti nagykövetének, Gyula és Arad városok önkormányzatainak, a Magyarországi Románok Szövetségének, parlamenti képviselőknek stb. Dr. Jeszenszky Géza a Magyar Köztársaság Külügyminisztere 1993. január 15-én keltezte válaszában üdvözlő és támogatásáról biztosította javaslatomat. Dr. Pocsay Gábor Gyula polgármestere és Cristian Moisescu Arad polgármestere szintén a kezdeményezés mellé álltak!

A többi megkeresett közéleti személyiség is pozitívan fogadta ötletemet! Hosszú egyeztetések és kitartó szervezés eredményeként Gyula és Arad helyszínekké létrejött 1994 június 22-26 között az első Kézfogások rendezvény. A találkozó fővédnöki tisztét Catherine Lalumière az Európa Tanács főtitkára vállalta magára. Védnökként nevüket adták a rendezvényhez: Dr. Jeszenszky Géza a Magyar Köztársaság Külügyminisztere, Theodor Melescanu Románia Külügyminisztere, Tornai József író, Mírcea Dinescu író, Gulyás Dénes előadóművész, Ludovik Spies előadóművész. Személyes jelenlétükkel is megtisztelték az első Kézfogások rendezvényét: Herman János helyettes külügyi államtitkár aki a magyar kormányt képviselte, Románia köztársasági elnöke, Adrian Dohotaru államtitkár és Ivan Truter kisebbségi titkár voltak jelen. Megjelentek még: Ioan Donca Románia budapesti nagykövete, Rudas Ernő Magyarország budapesti nagykövete, Bratinka József az Európa Tanács képviselője, Erhard von der Bank a Konrad Adenauer Alapítvány képviselője, Tempfli József nagyváradi katolikus püspök, Smaranda Enache a Pro Európa Liga elnöke, Alfredo Miccio az Európa Tanács főtitkárának küldötte, Octavian Buracu a kolozsvári magyar-román párbeszéd elindítója, Kiss Gy. Csaba a Közép-Európa Intézet igazgatója. **Sarkad Város Önkormányzatát Tóth Imre polgármester képviselte!**

A fentiekből is látszik, hogy a fő cél megvalósult: Sikerült közelebb hozni egymáshoz az embereket! 1994 október 16-án a magyar-román megbékélés jegyében látogatott Gyulára Teoctist pátriárka a román ortodox egyház első számú vezetője. 1994 december 8-án Aradon dr. Pocsay Gábor és Cristian Moisescu polgármesterek hivatalosan aláírták Gyula és Arad városok együttműködési megállapodását. A testvérvárosi szerződés a Kézfogások rendezvény egyik gyümölcse! Gyula város polgármesterei: Dr. Pocsay Gábor, Lebenszky Attila, Dancs László és dr. Perjesi Klára sokat tettek azért, hogy az együttműködés megmaradjon. Ugyanígy folyamatosan támogatták a rendezvényt Arad mindenkori polgármesterei is. Arad és Gyula városok 1994-ben történelmet írtak és irányt mutattak a párbeszéd és együttműködés terén!

Susánszki Imre a Kézfogások Magyar-Román Baráti Találkozó elindítója

sarkadi sportélet szabadidő*szórakozás*pihenés*szabadidő*szórakozás*pihenés*szabadidő*szór

Labdarúgás

Megyei II. osztályú bajnokság

10. forduló

Idegenben nem rossz...

Dombegyház – Sarkadi Kinizsi LE 1 : 1 (1 : 0)

Dombegyház, 150 néző. Vezette: Laurovics

Gólszerzők: Barta a 35. percben illetve Kozma a 72. percben.

Edzői nyilatkozatok:

Ménesi Róbert, dr. Lugasi József: - Nehezen viseljük öt meghatározó emberünk hiányát, minden megszerzett pont ajándék.

A bajnokság állása					
1. Füzesgyarmat	10	8	2	-	30:14 26
2. Tótkomlós	10	8	1	1	32:12 25
3. Kétegyháza	10	7	-	3	24:9 21
4. Dombegyház	10	6	1	3	19:13 19
5. Magyarbánhegyes	10	5	3	2	17:12 18
6. Medgyesegyháza	10	4	3	3	19:19 15
7. Dóboz	10	4	2	4	21:20 14
8. Mezőkovácsháza	10	3	4	3	20:17 13
9. Dévaványa	10	3	4	3	14:12 13
10. Sarkadi Kinizsi	10	3	4	3	21:21 13
11. Köröstarcsa	10	3	2	5	16:23 11
12. Csorvás	10	3	2	5	10:22 11
13. Kaszaper	10	2	3	5	14:24 9
14. Újkígyós	10	2	1	7	14:28 7
15. Békésszentandrás	10	1	1	8	12:25 4
16. Nagyszénás	10	-	3	7	11:23 3

Balogh Csaba: - A helyezése alapján többet vártam a hazai csapattól. Megérdemelten vittünk el egy pontot.

További eredmények: Újkígyós – Tótkomlós 1 : 3, Mezőkovácsháza – Csorvás 3 : 0, Magyarbánhegyes – Nagyszénás 4 : 1, Dévaványa – Medgyesegyháza 1 : 1, Békésszentandrás – Füzesgyarmat 1 : 2, Kétegyháza – Köröstarcsa 1 : 2, Kaszaper – Dóboz 2 : 5.

Ifjúságiak

10. forduló Lendületből...

Dombegyház – Sarkadi Kinizsi 0 : 10

Gólszerzők: Kiss R. (3), Horváth Á. és Csige (2-2), Balogh Á., Erdei, Tóth L.

További eredmények: Újkígyós – Tótkomlós 0 : 2, Mezőkovácsháza – Csorvás 2 : 0, Magyarbánhegyes – Nagyszénás 1 : 5, Dévaványa – Medgyesegyháza 3 : 2, Békésszentandrás – Füzesgyarmat 0 : 6, Kétegyháza – Köröstarcsa 2 : 4, Kaszaper – Dóboz 2 : 1.

Az ifjúsági bajnokságban a Sarkadi Kinizsi 27 ponttal a második helyen áll.

Hét végi program – 2009. október 17. (szombat)

12.30 Sarkadi Kinizsi LE – Kaszaper ifjúsági mérkőzés

14.30 Sarkadi Kinizsi LE – Kaszaper felnőtt mérkőzés
diószegi

Tovább a sikerek útján

2009 október 10.-én Orosházán, a Gyopár Club Hotelben rendezték meg a „Gyopáros-kupa” nemzetközi fekvényomó

versenyt. A viadalon Ausztria, Csehország, Szlovákia és Magyarország versenyzői vettek részt.

Sarkadról a 82,5 kg-os súlycsoportban: Nemes Norbert (Marvel Team SE, Vésztő) 205,5 kg-os teljesítményével a II. helyen végzett, megdöntve az országos junior csúcsot 75 kg-os súlycsoportban: Nemes Róbert (Marvel Team SE, Vésztő) 180,5 kg-os teljesítményével a III. helyezést szerezte, ami egyben új országos junior csúcsot jelentett.

Mindketten több mint 12 éve fennálló csúcsot döntöttek meg, ezen eredményekkel is növelve városunk hírnevét. Gratulálunk!



A Nemes-fivérek

Megnyílt!

Angol Használtruha Bolt
nyílt a Gyulai úton a Privát mellett
-Ruha és cipő 1500 Ft/kg
Minden héten hétfőn új áru érkezik!
Ny: H-P: 8:00-12:00
13:00-17:00
sz: 8:00-11:00
Szeretettel várunk minden kedves vásárlót!

Megnyílt!**Káma-Duó Kft!**

Felhívja a lakosság figyelmét, hogy a Szalontai út 2. sz. alatti **Pékáru boltjába** mindennap friss kenyérral és péksüteménnyel várja kedves vásárlóit.
-kenyér 170 Ft/kg
-péksütemény már 80 Ft-tól
Ugyanitt friss háztető árusítását 150 Ft/T megkezdjük ügyeit feltétlen hozzon magával.
Ny: H-P 5-00-19:00
Sz: 5:00-13:00
V: 6:00-12:00

ÁLLAT

Hízó eladó. T:276-142

Vágni való fehér húshibrid csirke előjegyezhető Zöldfa 11. T:270-096 ár 390/kg száll.10.22.

150 kg-os hízó eladó Dobó u. 24.

OKTATÁS

Angol tanítás hétvégeken Sarkadkeresztúron Érd:30/4 0 3 - 9 3 4 1
griffindorgirl@citromail.hu

ALBÉRLET

Ház kiadó. T:30/936-5739

SZOLGÁLTATÁS

Tölgy tűzifa, füstölőni való fűrészpör eladó Magyar 15/a. T:30/475-1194, 300/269-0012, 375-903

Tölgy tűzifa és akácfa eladó. T:30/512-1133 és 375-412

Redőny, harmonikaajtó, szalagfüggöny kedvező áron, garanciával, szakképzett szerelőtől megrendelhető. T:30/240-4492

Akciós redőny, relaxa, harmonikaajtó, szalagfüggöny, szunyogháló, napellenző megrendelhető: Veress Ferenc u. 22. (Tisza Videotéka). T: 06/30/205-9968

Burkolást és hőszigetelést vállalkoz. T:30/260-4965

Folyamatos faárusítás, akciókkal Zsarói 64. T:06/70/626-6030

INGATLAN

120 m²-es nagy családi ház eladó Zsarói 90/A T:06/20/529-5584

Összkomfortos családi ház eladó Kastély u. 5. T:20/428-0499

Ház eladó Somogyi 6. Iá:4,5 M Ft T:30/391-1147 és 375-092

Vállalkozás vagy két család részére alkalmas ingatlan eladó. Tel:30/388-1878

Vasút u. 8. sz. alatti 1014m²-es lakás és vállalkozás céljára alkalmas ingatlan eladó. Iá:14 M Ft T:06/52/501-980 30-846-0274

2 sz. ház eladó Jókai 25. Érd:06/20/958-5526

Eladó Attila u. 2. sz. 2. szoba+ebédlővel rendelkező összkomfortos közművesített családi ház, fűtése gáz és vegyesüzemű akkár bútorozottan is megvehető.Érd: Nagy Ferencné 20/454-8796

Batthyány u. 12. sz. 3 sz. családi ház mélyen áron alul eladó. T:30/589-8124

EGYÉB

Eladó 1.200 liter szilvacefre, tűzifa csere érdekel. T:30/547-9548

Szőlő eladó. T:271-675 15 ó. után.

Kályhák, sparheltok eladó Hajdú u. 7. T:30/316-7060

Számítógépasztal és hőszigeteléshez 120-as Dűber eladó 500 db Sallai u. 43. T:20/447-8352

P4-es számítógép olcsón eladó. T:70/458-0326

Kanapéagy, fr. ágy, aut. mosógép, szekrény, mos. szekr., ebédlőgarnitúra, Tv, padlószőnyeg eladó.T:06/70/340-7168

100 m² palántanevelő fűtésre alkalmas vegyesüzemű kazán, csepegtető rendszer, 2 db fóliaváz (130, 160 m²) eladó. Hajdú 48.

Sütni való tök (több fajta) minden mennyiségben eladó Szt.István tér 36., a hét minden napján. T:30/393-28-91

Köszönetnyilvánítás

Drága Édesanyám

„Viszontlátásra a földnek porában,
Viszontlátásra az égi sugárban,
Viszontlátásra a holdnak udvarán,
Vagy a tejút valamely csillagán.”

Hálás szívvel köszönetet mondunk mindazoknak, akik Édesanyám

özv. Enyedi Jánosné

szül. Gulyás Margit -élt 90 évet-
(volt Béke sétány 2. sz. alatti lakos)

temetésén jelenlétükkel, virágaikkal megtisztelték családjunkat, ezzel fejezték ki gyászunkban való együttérzésüket.

Lánya és az egész család

Megemlékezés

„Élél ahogy kellett, vagy ahogy lehetett,
most örök béke ölel át és a végtelen szeretet.”

Soha el nem múló fájdalommal emlékezünk

Képiróné Sárközi Beáta

(volt Vasút u. 69. sz. alatti lakos)

halálának **5.** évfordulóján.

Szerető családja, gyermekei

Megemlékezés

„Nem az a fájdalom, amitől
Könnyes lesz a szem,
Hanem amit viselni kell
Eveken át csendesen.”

Vozár István

(volt Szigeti u. 21. sz. alatti lakos)

halálának **10.** évfordulóján
fájó szívvel emlékeznek

Szerető
felesége
és családja

Szabó János és Germán Erzsébet

40 éves október 18-án gyermekei Baby, Janek, unokái: Máté, Gergő, Mónika, Jancsika, Dórika.

Köszöntik őket:

„Az életet véges végig együtt kell leélni,
Ugy válik el mit ér a nő és a férfi,
Jót és rosszat megosztani, kacagni és sírni,
a szerelem dal melyet együtt kell megírni.”

MEGNYÍLT SARKAD ELSŐ ANTIKVARIUMA!

Szítakötő Antikvárium

Sarkad, Úttörő u.6.
T:30/3505-196

Régi és használt könyvek,
apró régiségek adás-vétele

Nyitva tartás:

H-P: 09:00-13:00 és 14:00-18:00
Szombat: 09:00-13:00

Szikra

VAS-MŰSZAKI ALKATRÉSZ

- Kandallók, kályhák
- Kandallócsövek, kályhacsövek, füstcsőkefék
- Siesta PB gázkályhák
- Olajradiátorok
- Elektromos fűtőtestek
- Gázkazánok, konvektorok, gáztűzhelyek alkatrészei (termoszálak, mágnesek)
- Csőthermo, huzatszabályzó
- Keringtető szivattyúk 12 900.-tól
- Benzines és elektromos láncfűrészek (Sthil, Makita, Einhell, MTD)
- Fűrészláncok, lánckenőolajok, adalékok, reszelők, vezetők
- Műa. Hordók, dézsák, kádák
- Üstök, üstházak

Megkezdjük láncfűrész láncok gépi élezését!
Ezenkívül ezer apró cikkel várjuk kedves vásárlóinkat!

Az Okmány Iroda ügyfélfogadása

Hétfő: 7.30-12.00, 12.30-16.00
Kedd: 7.30-12.00

Szerda: 7.30-12.00, 12.30-16.00
Csütörtök: 7.30-12.00, 12.30-16.00

Péntek:
nincs ügyfélfogadás

Október 9.

Postai világnap

1874. október 9-én (135 éve történt) alapították az Általános Postaegyesületet, melyet később Egyetemes Postaegyesületnek neveztek. Az egyesület a nemzetközi postaszolgálat összehangolása, továbbfejlesztése érdekében jött létre. A 22 alapító ország között volt Magyarország is.

Az egyesület 1948-tól az ENSZ szakosított intézménye, jelenleg több mint 160 ország a tagja.

Városunk középiskolájában 1976. szeptember 1-től folyik postai szakemberek képzése. A képzés megkezdésére így emlékezett 1999. elején Vass András nyugalmazott igazgatóhelyettese: „1975-ben Csávás Sándor, Sarkadról elszármazott ismerősöm megkeresett azzal az ötlettel, hogy Sarkadon létesítsünk postaforgalmi szak-középiskolát. Ő ebben az időben a Postaigazgatóság műszaki szakoktatásán dolgozott. Javaslataira felkerestük a gimnázium akkori igazgatóját, valamint a Szegedi Postaigazgatóságot. Mindkét helyen megértésre és támoga-

tásra talált az elképzelés, melyből a következő tanévben valóság lett. Így 1976. szeptember elsején indítottuk az első osztályt 38 fővel. A szakmai tárgyak oktatását négy óraadó postás dolgozóval oldottuk meg. Békéscsábáról Békeffy István és Kotroczó Dezső járt át, Sarkadról Tóth Gáborné és jómagam tanítottuk az első osztályosokat a szakmai ismeretekre.” (részlet a középiskola történetéből)

Csávás Sándor - aki jelenleg nyugalmazott postaműszaki főtanácsos - az elmúlt év augusztus 20-án a városi ünnepségünkön vette át a kép-

viselő-testület által adományozott „Sarkadért” kitüntető címet. 1927. december 27-én született Sarkadon. Az elemi iskola 4 osztályát és a polgári iskola első két osztályát Sarkadon végezte, majd Gyulán fejezte be. Erdészgyakornok, szakmunkástanuló. Katonai szolgálata után 1951. január 22-től 1985. december 31-ig - nyugdíjba vonulásáig - a Magyar Posta műszaki területén dolgozik. Kezdetben távközlési műszerként. Elvégzi a Távközlési Technikumot. 1960-tól a Posta Oktatási Központ igazgató helyettese. 1965-től a Posta Vezérigazgatóság Oktatási Ügyosztályán főelőadó, majd az ügyosztály vezető helyettese. Közben műszaki tanári képesítést is szerz.

Tevékenységi területe: a postaműszaki szakoktatás irányítása, hálózatának szervezése. Ennek során 10 postaforgalmi szakközépiskolai tagozatot létesített. Elsőként szülőföldjén: Sarkadon.

-kas